MHCcTpYKUMA no cbopKe ctona
Cton «Ractom», Komnsiektauna «CtaHg4apT»

Teepb 2024 r



Tabauya 1 Komnanekmauyusa Cmona

1. Komnnekrauusa

Mn.n HanmeHoBaHue K-Bo Sl (/K]

1 Onopa 2 H

2 | Pama cTonewHuLpl 2 \

3 Bbanka yHMBepcanbHas 2 \

4 KoHcosb cBeTUAbHMKE 2 \

5 Mon3yH KOHCON CBETU/IbHUKA 2 l

6 banka KOHCONMN CBETU/IbHUKA 1 \

7 CBeTUNbHUK 1 i

8 CpeaHsas cTolKa 1 ‘

9 Mon3yH pynoHa cTpendnieHkm 2 Q’

10 | NepeKknagmHa pysOHA KOPOTKaA 1 \
(852.5 mm)

11 | NepdonaHenb manas 1 ‘ i

12 | Cronewnunua A4CIM 1800x800 1

13 | KoHconb BepXHEW NOJIKM NpaBas 1 \

14 | KoHcob BEPXHEN MO/IKM N1eBas 1 N




15 | banka BepxHei Nonku 1 \
16 | CTtonewHunLa BEPXHEN NONKK 1 T
1800x300 \/
17 | PasgenuTens 6 .
18 | OrpaHMumTEeNnb BEPXHUX 1
pasgenurenei
19 | CTonewHnLa KOHCOJIbHOM MOJIKK 1 0
20 | KpoHLWTEeNH KOHCO/IbHOM MOJIKK 1
npasbli t
21 | KpOHWTENH KOHCO/IbHOM MOJIKK 1
neBsbIn ’
22 | Mpmkum 2 k
23 | HuKHAA noaka 1 ~
24 | BuHT DIN 916 M10x80 4 ﬁ
25 | BuHT DIN 916 M10x60 6 ﬁ
26 | Bunt DIN 916 M10x50 4 ﬁ
27 | BuHT DIN 916 M10x25 2 ﬁ
28 | BunTt DIN 916 M10x16 14 %
29 | BuHT DIN 916 M8x20 4 ﬁ
30 | BuHT DIN 916 M6x16 14 ﬁ
31 | WWawba 10.5 DIN 125 16
32 | LWariba 8.4 DIN 125 4 _
33 | LWawba 6.4 DIN 125 14 :




34 | laika ck. M10 DIN 7040 2 @
35 | Camope3 4.2 X 13 DIN 7981C 34
I’

36 | KanH Hoxek cTona 6 %
37 | 3araywka c peryampyemoi 4

onopoi 30x30 z
38 | 3arnywka B Tpyby 30x30 2 .
39 | 3arnywka B Tpyby 25x25 6 .
40 | 3agHue CTOKM 2 /

2. C6opka y3nos cTona

2.1 CobpaTb 2 HOXKKM cTONA

[na c6opKM 1 HOMKKM HYMKHO:

1 pambl onopbl

3 KNnHa

3 BuHTa M10x50

2 3arnywkKku B Tpyody 30x30

2 3aryLWKu ¢ peryampyemoir onopoi 30x30

Mopsaok c6opKu

MoaxaTb KAMHbI B HANPABAAIOLWMX NPOYLIMHAX BUHTAMU
YcTaHOBUTL 3arnywKu, Kak NoKasaHo Ha cxeme




2.2 CobpaTb KPOHLWITENH CBETU/IbHMKA
[na cbopku 1 KpoHLWTEMHA CBETUIbHUKA HYKHO
e KoHCONb cBETU/BHUKA 2 WIT (NpaBan 1 neBas)

e banka cBeTUAbHMKA 1wT
e [loN3yH KOHCONU CBETUbHMKA 2T

e (CBeTUNbHUK

o BuHT DIN 916 M10x16 6wt

e BuHT DIN 916 M8x20 2 wT

e llaiba 8.4 DIN 1252 wrt

e 3arnywku B Tpydy 25%25 4 wTt

Mopsaok c6opku:

e K Kpaam 6anku yepes NoN3yHOB KPEMATCA KOHCONM CBETUIbHUKA U MNOAKMMAIOTCA
BuHTamu M10.

e banka pacnonaraetca MOHTa*HbIMU OTBEPCTUAMMU BHU3. HYepes O0TBEPCTUA KpenuTca
CBETUNbHWK Ha BUHTbI M8

e B TOpLbl TPYb yCTaHaBAMBAIOTCA 3aryLLKM.

e B BepxHWe raikm KOHCOel yCTaHaBANBAIOTCA NOAXKMMHbIE BUHTbI M10

2.3 CobpaTb BepxHO NOAKY (NepeBepHyToe M306paXKeHne)

Ons c6opkn 1 nosKkn noHagobuTcs:

e KoHconb BepxHei Noaku npasas 1 wr.

e KoHconb BepxHel nosku nesas 1wt

e banka BepxHen noaku 1wt

e  OrpaHuuntens pasgenuteneit noaku 1 wr.



e CronewHunua BepxHer noaku 1800x300 1 wr
e Camope3 4.2 X 13 DIN 7981C 18 wr

e BuHT DIN 916 M10x50 2 wr

e BuHTDIN 916 M10x16 4 wrt

e BuHTDIN 916 M8x20 2 wrt

e lllaiba 10.5 DIN 1254 wT

e [llan6a 8.4 DIN 1252 wr

e [aiKka ck. M10 DIN 7040 2 wt

e 3arnywkKa ans Tpybbl 25x25 2 wTt

Mopsagok cbopku:

e YcTaHOBMTb 6anKy NOAKKM BBEPX dNaHLLAMM U 3adUKCUPOBATL e Napamu
BUWHT/raika M10x50

e  YCTaHOBMUTb OrpaHUUUTENb PA3AENNTENEN NOJIKU BO BTY/IKM KOHCO/IEN, MOAMKAB UX
BMHTamu M10x16

e [IpuKpyTUTb Ha 18 camope3oB CTo/ELWHMLY K BanKke NOMKKU TaK, YTOObI AasbHWUIA
Kpai NoJsikm Bbln B CTBOPE C KPOMKOM CTaKaHa KOHCOIN.

e 3arnywuTb TOpLbl TPYD KOHCONEW ABYMA 3arnyLUKamum



3.

C6opkKa cTtona

LWar 1 HuxHuit KapKac ctona

Ona cbopkn noHagoburca:

e CobpaHHble onopbl 2 WT

e  HWKHAA nonka 1 wrt

e BuHT DIN 916 M10x80 4 wT

e lalika ck. M10 DIN 7040 4 wt
e llarba 10.5 DIN 125 8 wT

Mopsaok cbopku:

e  CobpaTb mexay coboit aBe onopbl U HUXKHIOK NOKY, TPUMEHSAA 4 napbl BUHT-
ranka M10x80

Lar 2 YctaHOBKa pam cTo/1a. B HOXKHM
Ons cbopKkm noHagobuTca:

e (Cbopkallarl
. Pambl cTona 2 wt

Mopsaok c6opku:
e Pambl yCTaHOBWTb B CTaKaHbl ONOpP, NOAXKAB UX KIMHAMM HOMKEK Ha HYKHOM
paccToAHMM OT nona




LLlar 3 YcTaHOBKA CTO/MELWHULBI HA paMbl CTONA
Ons cbopKkn noHagobuTca:
e (Cb6opka LWar 2

e CronewHunya 1800x800 mm
e (Camopes 4.2 X 13 DIN 7981C

Mopsaok cbopKku:

e  YCTaHOBWUTb CTOJIELIHWLY Ha Pambl CTOJ13, BbIPOBHAB PAacCTOAHMA OT KPaéB pam f10
CTONELWHNLbI Mo AsvHe. Mo WupuHe AanbHUIN Kpai CTONELWHNLbI AONKEH ObiTb B
CTBOpE C 3aHEeN pamoi cTona.

e 3aKpenuTb CTONELWHMLY K paMam CTo/1a Ha 16 camopesos

[l &5

LWar 4 YctaHoBUTb 3aHUE CTOMKM

Ona cbopkn noHagoburca:

e (CbopKawar3
e 3adHue CTOMKMK 2 WT

Mopsaok c6opku:
e  YCTaHOBUTb 3a4HME CTOMKM B CTaKaHbl ONOP U 3a4HMX pam Ha BbicoTe 2170 oT nona
6e3 yyeTa 3arnyLwek
e [loAKaTb CTOMKM BUHTAMM HOXKEK




LWar 5 YctaHOBKa KapKaca CToek

Ona c6opkm noHagobuTca:

e (CbopKawar4

e banka yHuBepcanbHaa 2 wT

o CroMKa cpegHaa 1 wTt

e [lon3yH pynoHa CTpenunneHkn 2 wr
e BuHT DIN 916 M10x16 6 wt

e  BuHTDIN 916 M6x16 2 wrt

e llaiba 6.4 DIN 125 2 wrt

Mopsagok cbopku:

e  YCTAHOBMWTb KPOHLUTEMH HA CPEAHIOI CTOMKY, ONMOPHOM NOBEPXHOCTLIO MEPEKNAANHbI B
CTOPOHY MPaBoW CTOMKK

e  YCTaHOBMTb HUXKHIOO Hanky cTona

e  YCTAHOBWUTb KPOHLUTENH PY/IOHA HA MPaBYO CTOMKY CTO/1a, ONOPHOM NMOBEPXHOCTbIO B
CTOPOHY KO BTOPOMY KPOHLUTEMHY.

e  YCTaHOBMUTb BEPXHIOLO Hanky

e (CBsA3aTb 6askM cpeaiHeN CTOMKOM nocepeanHe BUHTOM M6

e  YCTAHOBMWTb KPOHLUTENHbI Ha CpeAHen CTOMKE N NPaBoi 3a4HEeN CTOMKM Ha O4HOM
YPOBHE OT CTONELLHMLbI MO BbICOTE.

e [loaaTb KPOHLUTENHbI 1 BasIKK K cTOMKam BMHTaMn M10x16




LLlar 6 YctaHoBUTb NepdonaHenb 1 NepeknagnHy pyaoHa
Ons cbopKkn noHagobuTca:

e (CbopKawar5s

e [lepdonaHenb manas

e [lepeknagyHa pyaoHa

e BuHTDIN 916 M6X16 6 Wt
e Ulaiba 6.4 DIN 125 6 wrt

Mopagok cbopKu:

e 3akpenuTb NnepdonaHesb cnesa Ha 6anKax Ha BUHTbI M6
e [lepeknagmHy yCTaHOBUTb Ha MOCAA04YHbIe MECTa KPOHLUITENHA

Stk

Lar 7 YcTaHOBUTb BEPXHIOKO MOJIKY

Ons cbopKn noHagobuTca:

e (CbHopKawarb
e BepxHAa nonka B cbope
e Pasgenutenu BepxHel NOMKM 6 WT

Mopsaok cbopku:

e  YCTaHOBWTb BEPXHIOK MOJIKY Ha 3alHUX CTOMKAX Ha HY}KHOM BbiCOTE, NOXKAaTb BUHTaMMU
Ha CTaKaHax KoHconen noakn M10x16




LLiar 8 YcTaHOBKa KpoHLUTEMHA CBETU/IbHMKA

Ons cbopKkn noHagobuTca:

e CbopkKa war?7
e KpoHwWTeiH cBeTU/IbHKUKA B cbope

Mopsaok c6opku:

e  YCTaHOBUTb KPOHLUTENH CBETU/IbHNKA Haj, CTaKaHaMM KOHCOEN B CTBOPE C BEPXOM
3a[HUX CTOEK.

e [loakaTb B KOHCOMM K CTOMKam BMHTamu M10x16




LWar 9 YctaHOBKa KOHCONbHOM NOKMK
Ons cbopKkn noHagobuTca:

e (CbopkKa war 8
e KoHconbHas nosika B cbope
o [lpmxnm 2 Wt
e BuHT DIN 916 M10x60 2 wTt
e  BuHT DIN 916 M10x25 2 wTt

Mopagok cbopKu:

o  OTKpPYTUTb C O4HOM CTOPOHbI BUHT M10x80, GUKCUPYIOLLNIA HUMKHIOK MOJKY

e 3aduMKcMpoBaTb BUHTOM OAMH U3 KPOHLUITEMHOB KOHCO/IbHOM MOJIKM CHU3Y K HOMKe
cTona

e [lOBTOPUTb C KPOHWTEWHOM, C APYroli CTOPOHBI.

e 3adMKcMpoBaATb NONKY CBEPXY NMPUNKMMAMM K HOXKKE CToMa Ha 2 BUHTa M10x25 1 2 BUHTa
M10x60




